
1 創造性あふれる産業が息づくまち【産業振興】
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2 人が輝き安心して暮らせるまち【生活安全】

A

A

A

A

A

A

A

C

15～18

C

15～18

A

A

A

A

A

3 優しさにあふれ健やかに暮らせるまち【健康医療福祉】
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4 自然と調和した潤いある暮らしを実感するまち【環境土地利用】
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116.7%

0.0%

７．田沢湖再生クニマス里帰りプ

ロジェクト
白浜の清掃活動への参加人数 100 500 600 240 350 400 270 60

不法投棄監視委員数 9 9

0 25,003 18,164 16,300 13,930 46.4%

409 409 409 409 21.7%

田沢湖クニマス未来館の利用者数 0 30,000 30,000

151 151 152 100.0%

人

208.7%

28.6%

11.1%

間伐等必要面積 404 427 427 409

2 6

６．農地・森林の多面的機能の保

全

林道整備（総延長） 147 152 152 148 149

1

不法投棄回収件数 13 7 0 5 7 2

㎞

ha

５．自然環境の保全

４．安全で快適な生活環境の維

持

可燃ごみ搬入量 8,566 8,200 7,500

10,239 10,127 9,697

一般廃棄物再資源化率 8 10 11 7

 

100.3%

70.0%

し尿・汚泥搬入量 15,897 12,800 10,600 15,468 15,606 15,247 15,323 15,010

8,446

100.0%

３．環境に優しい活動の推進

一般廃棄物総排出量 10,767 9,700 8,800 10,433 10,368

0.0%

２．高度情報化の促進
マイナンバー制度システム整備率 70 100 100 90 100 100 100

景観形成重点地区指定件数 0 1 3 0 0 0 0 0

0 0

7

－

１２．社会保障制度（児童福祉）の

充実

－ － － － －

9 11 12 12 14 80.0%

－

0 0 0 0.0%

H29年度 H30年度 R1年度 R2年度

１．自然・歴史的環境の保全と活

用

景観協定認定件数 0 3 5

R2年度 R7年度 H28年度

0.0%

１１．少子化対策の充実

出生数 155 185 190 122

結婚支援センター会員登録者の成婚数 6 16 25

－ － － － －

１０．社会保障制度（介護保険事

業）の充実

－ － － － － －

７．低所得者福祉の充実

－ － － － －
６．母子（父子）福祉の充実

－ － － － －

－ －

９．社会保障制度（後期高齢者医

療）の充実

－ － － － －

359,625 379,582 388,456 431,937 －

８．社会保障制度（国民健康保

険）の充実

被保険者１人あたりの医療費 342,569

５．障がい者（児）福祉の充実

1,548 1,052 774 760 0.0%

４．子育て支援保育の充実

地域子育て支援拠点事業利用者数 2,041 2,100 2,200 2,212 C

－ － － － － － － －

人

0.0%
３．高齢者福祉の充実

地域福祉団体数 21 31 47 28

24 21 20 21 0.0%

２．医療体制の充実

医師数 25 27 30 26 C

C

人

団体

H28年度 H29年度 H30年度 R1年度

71,680 67,966 65,956 58,284 53,938 0.0%

122.6%

34.6 39.9 24.1%

妊婦届出率（初期） 94.9 100 94.8 96.5％ 98

0 0 2 0 100.0%

１２．公共交通機関の利便性の向

上

市民バス・デマンド交通利用者数 76,318 80,000 80,000

32 27 29 50.0%

交通事故死者数 2 0 0 1

38 32.1%

１１．交通安全の推進

交通事故発生件数 58 0 0 38 62

600.0%

１０．防犯体制の充実
犯罪件数の減少 56 0 0 69 58 71 43

防災教育の開催（自主防災活動） 5 6 10 16 17 18 14 11

27 32 33 34 36 76.5%

7 11 14 11 110.0%

９．防災体制の充実

自主防災組織数 23 40 80

13 12 12 12 0.0%

防災講習開催数 10 10 12 6

575 558 536 0.0%

消防団協力事業所数 12 15 20 13

568,930 567,151 47.7%

８．消防体制の充実

消防団員数 583 620 620 571 567

14,477 42.5%

道路規格改良済延長 564,550 570,000 580,000 565,105 565,688 567,076

28.6%

７．道路網の整備

舗装補修面積 3,000 30,000 60,000 3,000 6,000 8,650 11,475

し尿・汚泥搬入数 15,897 12,800 10,600 15,468 15,606 15,247 15,323 15,010

8,446 8,246 8,295 8,289 7,802 208.7%

29 29 29 100.0%

６．環境保全施策の充実

可燃ごみ搬入数 8,566 8,200 7,500

86.65 91.4%

５．公園・緑地の整備

公園数 29 29 29 29 29

４．都市計画の推進
都市計画道路整備率 80.8 87.2 87.7 83 86.65 86.65 86.65

256.0%

浄化槽設置補助件数 13.4 15.55 17.7 14.2 14.71 15.06 15.31 15.59

３．下水道の整備
集排・林集整備区域内水洗化率 71

68.84 69.82 70.62 71.5 72.6 152.0%

％ A

93.8 95.8 95.8 95.8%

下水道整備計画区域内水洗化率 65 70 75

101.9%

64.73 3.8%

２．住宅・住環境の整備

市営住宅入居率 100 100 100 97.6 95.94 A

73 75 72.2 73.2 74.18 75.49 76.12％

基

１．安全な水道の供給
水道普及率 64.57 68.81 70.95 61.9 62.36 63.64 64.26

H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度

35.4 34.3 34.1 0.0%

R2年度 R7年度

％ C

13

対応

ページ

14

504

0 0.0%

１４．中山間地域及び耕作放棄地

の有効活用

耕作放棄地面積 32.1 25 20 24.7 33.1

１３．物産の振興

特産品等販売協議会会員数 13 30 50 17 13 13 0

空き店舗利活用 2 4 6 2 2 3 4 4

1,293

10700.0%

20,420 22,216人 18521 63.0%

１２．新地域産業の振興及び起業

支援の強化

小規模事業者数 433 440 450

50.5 34.6 0.0%

１１．ツーリズムの推進

体験学習旅行受入者数 16,000 20,000 30,000 17,140 16,776

100.0%

宿泊者数 53.5 63 80 53.7 51.4 50.9

1,229 1,174 1,172 1182

商店街賑わい支援数 3 5 8 2 2 2 3 0

11 18

８．工業振興及び企業立地の推

進

企業立地奨励金交付対象事業者数 3 8 15 5 7

218 0.0%

９．商業の振興

事業承継相談件数 9 12 15

514 610 650 509 499

80.0%

1,664 1558 0.0%

Uターン就職者数 25 150 175 26 28 27

11 0.0%

26 27

7 A

1.6%

1,844件

人

社 7

７．雇用・労働の確保

雇用助成による新規雇用者数 26

0.0%

１０．観光の振興

観光客数

私有林森林経営計画策定率 34

33 51 72 79 100 168.2%

125 150 39 37 42 6

550.0%

新規林業就業者数 0

513

シルバー人材センター利用件数 2,176 2,300 2,500 2,018 1,939

72.1 156.8%

高能率生産団地路網の整備 26 70 100

80.0%

５．農産物のブランド化と産地づ

くりの推進

新規加工品開発数 0 4 8 2 5

６．豊かな森林資源の整備と活

用促進

40 50 47 47 46 62 67

5 10 1 2 2 2 4

多面的機能支払制度取組面積率 68.3 70 75 68.3 68.3 68.3

1,366

11

55 39 43 44

422 444 336 334 0.0%

農業生産法人（農業経営法人含む）数 19 32 35

ほ場整備率 66.3 70 80 66.8 67.8 69.4

71.5%

376 373 0.0%

新規就農者数 6 15 20 7 7 9 9 33.3%

集落営農・農業生産法人（農業経営法人含む）数

35 48

総合戦略と重なる部分

R2年度 R7年度

94.3

認定農業者数 404 440 460 402 394 396

43 49

ha

人

人

36 42 60 1700.0%

7

１．活力ある農業の振興

重点作物作付面積 80 100

120

89.64 91.42 85 96.3

H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度

秋田牛ブランド販売頭数 365 400 410 300

107.7%

２．畜産の振興

肉用牛飼養頭数 1301

人

人

４．土地改良の推進

70.8

24 25

組織

頭

法人

法人

％

％

件

％

％

27 29 37 138.5%

7 8 8 200.0%

66.9 71.6 194.1%

３．経営能力に優れた多様な運

営体の育成

1350 1500 1,313 1,203 942 0.0%

％

基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

単位まちづくりの目標施　　　策

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

件

件

ha

社

人

万人

万人

店舗

店舗

1,159

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

R2年度

１．保健活動・健康づくりの推進

特定健診受診率 36.7 50 55 36.45 36.7 35.3

R2年度 R7年度

箇所

件

人

ｔ

 

㎡

m

人

社

回

組織

回

件

人

％

％

人

件

－

－

人

91.3 98.7

円

件

件

94.3

27 21 21 21

－ － －

369,974 399,572 380,016

136 94 87 92

－ － － －

%

ｔ

%

ｔ

100

7 7 7

9 9 9 9 9

8,246 8,295 8,288 7,802

A

C

30

－

－

総合計画基本計画におけるまちづくりの目標評価一覧

　　　※目標評価：対R2年達成率２０％以上A、10％以上B、10％未満C

－ －

－ － － － － － － － － － －

評価

対応

ページ

A

A

C

－

19

評価

対応

ページ

－

－

A

評価

対応

ページ

A

A

12

評価

20

21

22～26

C



5 個性豊かな心を育むまち【教育文化】

A

C 32

A

A

A

－

C 33

C 34

A

B

A

A

A

C 35

B

C 36

－

6 誇りある暮らしをつなぐまち【移住定住】

7 新たに創るゆめのまち【地方創生】

A

C 40

8 みんなが主役協働のまち【住民参画交流】

A

A

A

C 43

－

C 44

－

A

C 45

C 46

－

A

（１）全体評価

　全１０１項目のうち、A評価６２項目（61.4％）、B評価３項目（3.0％）、C評価３６項目（35.6％）で、A、B評価の合計は概ね全体の7割弱となっています。

（２）施策分野別の評価

　①産業振興、②生活安全、④環境土地利用、⑤教育文化、⑦地方創生、⑧住民参画交流の６分野については、A、B評価の合計が５０％～８０％弱となっており目標達成に向けて

推移していますが、③健康福祉医療、⑥移住定住の２分野は、施策や手法の見直しなどが求められます。

■　基本計画（前期）の評価

　基本計画（前期）に掲げた１０１項目の「まちづくりの目標」について、令和２年度における全体、施策分野別の評価別実績は以下のとおりとなっています。

A評価：前期目標（令和２年度）に対して、達成率２０％以上

B評価：前期目標（令和２年度）に対して、達成率１０％以上

C評価：前期目標（令和２年度）に対して、達成率１０％未満

A評価

62

61.4%

B評価

3

3.0%

C評価

36

35.6%

計

101

100.0%

81.8

20,327 20,610 22,009 23,539 0.0%

3,602 4,336

６．持続可能な行財政基盤の確

立並びに行政サービスの充実

83.1市税徴収率 81.1 85 87

件数

割合

地方債現在高 20,830 20,459 18,645 19,956

73.3%

18,645 19,956 20,327 20,610 22,009 23,539

300.0%

0.254 0.254 0.256

2,918

300.0%

3,544 2,918 2,887 2,908 －積立金現在高 4,031 3,940

百万円

百万円

経常収支比率 98.9 95.8 0.0%

91.7%

0.0%

9.9

0.903 0.924

15.5 16

91.2 87.9 88.2 92.8 94.6

0.0%

実質公債費比率 13.1

99.5

2,887

R2年度

４．自治体運営の効率化・高度化

0.264 0.255 0.259

積立金現在高 4,031 3,940 3,602 4,336

財政力指数 0.248 0.26

0.0%

268.1%

110.0%

40.0%

－

0.0%

3,544

－

地方債現在高

30.0%

0.0%

－

市税徴収率 0.811 0.85 0.87 0.818

95.8

0.831 0.928

５．市民協働の推進
提案型まちづくり事業数 5 20 30 10 12 15 16 16

9.3 9.9

128.3%

21.3

0 0.0%

３．男女共同参画社会の形成

市審議会等委員女性の登用率 17.8 20 30 18.4 21.4

市管理部門一般行政職女性の登用率 20.4 25 30 21.4

21.9 23.4 254.5%

経常収支比率 91.2 87.9 88.2 92.8 94.6 99.5 98.9

対R2

達成率

２．連携・交流の推進
交流事業参加者数（姉妹都市等） 400 450 500 120 515 502 718

10 12 15 16 16 73.3%

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

１．市民との協働・活動支援
提案型まちづくり事業数 5 20 30

R2年度 H29年度 H30年度 R1年度

509,648 504,967 346,395 0.0%

３．温泉による国際交流とヘルス

ケアの推進

観光宿泊者数 535,000 630,000 800,000 537,889

0.0%0 0 0 0 0

1 1 1 100.0%

４．特区を活用した産業振興

研究部門連携数 0 1 2 0

機能移転企業数

２．近未来技術実証の推進

R2年度

１．国有林野の有効利活用

特区事業認定数 5 15 30 6 7 7

R2年度 R7年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度

0 0 0 0 0 0.0%

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

４．期間移住制度の活用
短期移住体験参加者数 4 30 60

246 124.2%

３．多様な就業機会の確保

ハローワーク角館就職件数 859 1,000 1,150 666 699

２．居住の促進
移住相談件数 10 200 250 60 120 168 210

－ － 31.3 － － －
１．コミュニティの再生・育成

まちづくり満足度 21.1 22 23

R2年度 R7年度 H28年度

0.0%

６．読書環境の充実

貸出人数 16,790 18,000 20,000 17,773

蔵書数 186,354 190,000 195,000

％

対応

ページ

７．幼児教育の充実

認定こども園数 2 4 8 4

178,153 176,690

人

冊

H30年度 R1年度 R2年度

13,198 11,256 14,131 142.1%

調査作業、マップ作成

－

調査・検討 調査・検討

H29年度

4 4 2

16,310 16,384 16,582 14,295

箇所

５．地域文化の振興と伝統文化

の継承

文化活動支援数 3 6 9 4

美術展等の開催（入館者数） 12,000 13,500 15,000 13,660 13,433

４．歴史的文化遺産の活用

－

団体

ブロック

人

団体

－文化財マップの作成 －

4

伝建群防災施設整備

1 6

－ 2 3

4 4 5 5 5 33.3%

検討委員会実施

なし なし なし 10%

4 5 6 100.0%

弘道書院復元

発掘調査終了 復元計画策定 復元終了

発掘調査報告書作成

桜保護団体数 4 7 10

まちづくり出前講座数 31 40 50 31 31

花のある街づくりコンクール応募数 26 30 40 17 20

２．生涯学習の推進

総合型地域スポーツクラブ実施種目数 25 30 35 35 35

56 55 50 0 0.0%

35 35 35 200.0%

31 31

人材バンク登録者数 35 40 50 35 34

88 59 59 5260 59

３．生涯スポーツの振興

チャレンジデー参加率 51 55 60 52

－ － －

31

種目

%

37 37 37

79 55 64

生涯学習講座数 30 50

R2年度

１．学校教育の充実

ＡＬＴ・外国語指導非常勤職員配置数

ＡＬＴ3人＋非常勤1人 ＡＬＴ4人＋非常勤2人 ＡＬＴ4人＋非常勤3人 ＡＬＴ4人＋非常勤3人 ＡＬＴ3人＋非常勤1人 ＡＬＴ3人＋非常勤1人

件

人

件

件

ＡＬＴ3人＋非常勤2人

50.0%

中学校３年生英検３級受験率 56 85

R2年度 R7年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度

16 27 22

中学校３年生英検３級合格率 34 45 50 22 22

ＡＬＴ3人＋非常勤2人

90 70 75

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

施　　　策 まちづくりの目標 単位 基準値

目標値 実績値

対R2

達成率

90.3 92.4 92.8
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（１）まちづくりの目標（評価：全体）
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①産業振興

②生活安全

③健康福祉医療

④環境土地利用

⑤教育文化

⑥移住定住

⑦地方創生

⑧住民参画交流

（２）まちづくりの目標（評価：施策分野別）
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